

Il Direttore

VISTO il proprio decreto n. 191 del 31.05.2019, con il quale si è provveduto al conferimento di n. 6 incarichi di tutorato;

ACCERTATO che la tabella all'art. 2 del predetto decreto riporta un errore di incolonnamento che inficia la lettura degli incarichi conferiti;

DISPONE il seguente

ERRATA CORRIGE

All'art. 2) la tabella riportante gli incarichi conferiti viene sostituita con la seguente:

CdL	Ambito didattico	Tip.	Candidato	ore	Importo omnicompr
Scienze Ambientali	Ecologia generale	A	DI SANTO TERESA	28	€ 365,40
Biotechnologie	Chimica Biologica delle fermentazioni	B	BARBUTO FERRAIUOLO SIMONA	14	€ 365,40
Biotechnologie	Chimica organica	B	CELAJ ODETA	14	€ 365,40
Scienze Biologiche	Chimica generale	B	SASSANO MARICA	14	€ 365,40
Scienze degli Alimenti e della Nutrizione umana	Igiene degli alimenti	A	GOFFREDO ROSA	28	€ 365,40
Farmacia	Biochimica applicata	B	VASSALLO VALENTINA	14	€ 365,40

